



欢迎提供

新闻线索

新浪微博 http://weibo.com/jrbz

热线  
电话

3211123

最低奖励30元 上不封顶

# 黄河五路昨日开始整体改造

## 改造持续到6月底,重点解决积水问题

文/片 本报记者 杨玉龙 通讯员 李守华

黄河五路是贯通滨州新老城区的交通要道,集行政、商业、文化功能于一体。其中渤海五路至渤海十一路段,全长约2753米,因建成时间早,设计标准低,施工工艺简单,强降雨后路面面积水严重,路面出现不同程度下沉、龟裂,和拥包现象,原绿化隔离带拆除部位尤为严重。4日上午,黄五渤十路段已经开始竖起围挡,将在6月底完成各项改造任务。

4日下午,记者来到黄河五路渤海十路路口附近,东侧路面上已经竖起一排蓝色围挡,路口已经设置了警示灯,拥挤的车辆沿着黄河五路北侧进出。在现场指

导工程的市政工程公司四公司副经理宋光辉介绍,围起路面是为了解决积水问题,用来解决积水问题,渤海九路到渤海十路路段距北侧路边石6米处,将埋设一根一米粗的雨水管,距南侧路边石8米处,将埋设下水通道与北侧管线相连,管线将与入保广场新建的雨水泵站相连,将雨水强排至张肖堂干渠。

黄河五路综合改造沿着黄河五路,东起渤海五路,西到渤海十一路,总投资4498.81万元,从三月初开工到6月30日前完成主体工程。将敷设1622.55米的雨水管道,改造主路面积约66125平方

米,改造人行道面积约27552平方米,新建两座,改建一座泵站。

据滨州市政处工作人员介绍,为了让市民了解工程建设的内容,“致黄河五路沿路单位业户和居民的一封信”已经发放,信中详细介绍了工程情况。目前,各施工项目部已经进驻工地,围挡、安全警示标志等设施搭建正在进行中,一座新建泵站变压器拆除和苗木迁移已经完成。各施工项目部制定详细的施工时间和所采取的安全文明施工措施,噪声环境影响和出行环境影响做到最低、最少,保证市民正常、有序的生活。



4日下午,在黄河五路渤海十路路口东侧,已经架起围挡。  
本报记者 杨玉龙 摄

### ○相关新闻

## 黄河五路道路改造 公交线路临时调整

本报3月4日讯(记者 张卫建 通讯员 苏会霞)记者从市公交公司获悉,因黄河五路渤海五路至渤海十一路路段道路综合改造,自3月4日至6月30日(根据实际施工情况),该路段进

行半封闭施工,公交车无法正常通行,施工期间途经该路段的公交线路走向将做临时调整,待施工完毕后,恢复原线路,在此期间给市民乘车带来的不便,敬请谅解!

线路	调整后走向
6路	原黄五渤五至渤七路段的走向调整为渤五向北至黄六渤五向西至黄六渤七向北恢复原线路
18路	原黄五渤五至渤七路段的走向调整为渤五向南至黄四渤五向西至黄四渤七向南恢复原线路
28路	原黄五渤五至渤七路段的走向调整为渤五黄四向西至黄四渤七向南恢复原线路
24路	原黄五渤十至渤九路段的走向调整为渤十黄五向北至渤十黄六向东至渤九黄五向北恢复原线路
33路	原黄五渤七至渤八路段的走向调整为渤七向北至黄六向西至渤八向北恢复原线路
101路	原黄五渤七至渤十一路段的走向调整为渤七向北至黄六向西至渤十一向南至黄五渤十一向西恢复原线路
102路	原黄五渤五至渤七路段的走向调整为渤五向南至黄四渤五向西至黄四渤七向南恢复原线路
103路	原黄五渤七至渤八路段的走向调整为渤七向北至黄六向西至渤八向北恢复原线路

### 滨州市交警支队联合授田英才学园发出倡议

## 放学车多路堵,学生可拼车



授田英才学园下午放学期间,门口堵作一团。 本报记者 刘涛 摄

本报3月4日讯(记者 刘涛 通讯员 管林建 刘真) 长期以来,学校周边的交通秩序及交通安全问题一直困扰着社会,不但给家长带来许多不便,甚至还严重威胁学生的安全。为解决这一问题,滨州市交警支队东城区大队联合滨州市授田英才学园共同商讨对策,其中学生拼车成为这几天大众共同讨论的话题。

2013年3月4日,滨州市交警支队东城区大队联合滨州市授田英才学园在学园会议大厅召开交通文明行动启动仪式暨家长交通安全专项培训,共同商讨学生拼车事宜。与会的每一位家长手里都拿着一份“交通安全出行”的倡议书,认真听取东城区大队联合学校家委会向家长发出的倡议。

倡议中提出,为给孩子做交通文明出行的榜样,保障家庭幸福和他人

安全,自2013年3月4日起,由东城交警大队协调在学校两个重要路段安排专业警力,负责指挥各种机动车辆出行,同时4日授田英才学园北侧路段的隔离桩已安装完毕。

为倡导绿色低碳出行,减少学校周围车辆拥堵情况,建议鼓励附近小区或街道几个家庭(3个孩子比较适宜)拼车出行,既让孩子结识新伙伴,又能减少经济支出。交警要给拼车者设立固定停车区域并发放通行证

针对学校拼车,滨州市公安交警支队东城区大队交管科郑科长表示,学生拼车最根本的还是为了保障学生出行安全,如果学校周围交通过于拥堵,就会容易引发交通事故,对学生生命安全构成威胁。

自2012年12月起,授田英才学园学校家委会积极与滨城区东城交警大

队沟通,经过2次深入交流,东城大队交管科先后来校进行几次实地调研,于2013年2月底双方共同制定了一整套整改方案,建议学生拼车上下学。

郑科长表示,学生拼车可以三人一组,也可两人一组,也可不拼车。针对不同情况,交警将给予拼车的车辆发放不同通行证,其中三人一组的拼车车辆,交警将给予发放绿色通行证,而两人一组的拼车车辆将被发放黄色通行证,不拼车的将被发放。

此外,针对拼车者的车辆东城交警将在学校周边黄金路段优先安排固定停车区域,其中授田英才学院北门停车区域是从黄河十路、渤海七路到黄河十路、渤海五路,学校西门停车区域是从黄河十路、渤海七路向南至西门口南侧;针对没有拼车的家长车辆将被禁止停靠在这一区域。

## “终于吃到一元以下的白菜了”

气温回暖蔬菜供应充足

大部门品种价格继续下降

本报3月4日讯(记者 由淑敏) 惊蛰将至,天气回暖。我们迎来了气温上升的一周,但蔬菜价格却继续了节后降价态势,除个别品种价格有所上涨,大部门蔬菜价格继续下降。自去年12月中旬以来,白菜价格再次降至1元以下。

“终于又买到1块钱以下的白菜了!”在六街市场买菜的吴大姐感慨。去年冬天白菜价格居高不下,自12月中旬涨至8毛/斤后,迅速步入1元时代,到现在已经有两个多月了。记者在六街市场看到,大部分菜摊的白菜在8毛/斤左右,最低卖到5毛/斤,据摊主介绍白菜是自己种的,所以卖得更便宜些。樊家市场某菜店老板说:“前年白菜两毛钱没人要,但转过年来春时,白菜卖到了1块多;而今年

则是年前白菜贵,开春反而便宜了些。”据记者了解,目前市售白菜多是去年的存菜,而每年此时大棚新种的白菜在清明前后上市,那时白菜价格还会有所变化。

随着气温的回升,除了白菜,大部门的蔬菜价格也在保持下降态势。“这两天黄瓜、辣椒涨价了,但是大部分的蔬菜还是在降价,基本也是一天一个价的。”一位菜店老板说。近几日降价比较明显的蔬菜有菜花、菠菜、韭菜等,这些蔬菜价格都在1元到1.5元之间。家住彭李街道的张女士经常买菜,对菜价变化比较了解,她说:“天气一暖和,很多菜都便宜了,比如韭菜,年前4、5块,上周2块,你看今天我买的就是1块,这一大把至少能做两顿饭,才两块钱。”



## 新买的台板有瑕疵 商家终退还货款

本报3月4日讯(记者 张卫建 通讯员 赵璐 陈俊涛) 博兴的韩先生购买了10块理石台板,签收时没有仔细查验便签收了,第二天安装时才发现台板有瑕疵,要求退货却遭到了商家的拒绝,经过调解,最终韩先生拿回了购货款。

3月1日,消费者韩先生在博兴县某建材商店看了样品后预定了理石台板10块,价格为4300元,同时支付了运费260元。与商家约定送货时间为3日下午,但是直到当天晚上8点多钟台板才送到,因为天黑韩先生并没有仔细查看货物就签字收下了。第二天早晨瓦工在安装时发现每块台板都有断纹现象,尤其其中有几块台板纹很深,瓦工说这样的台板安装上后有折断的危险。于是韩先生马

上联系建材商协商,以与样品质量不符为由要求换货。但建材商强调台板没有质量问题,而且韩先生已经验过货才签收的,坚决不同意换货。韩先生只好于3月4日到博兴县消协进行投诉,请求帮助解决。

接到投诉后,执法人员立即到现场调解了解情况,并找到送货司机进行调查取证。经调查,消费者韩先生反映的情况属实。执法人员表示,经营者提供商品或者服务,造成消费者财产损害的,应当按照消费者要求,以修理、重作、更换、退货、补足商品数量、退还货款和服务费用或赔偿损失等方式承担民事责任。建材商在说服教育下表示,接受调解。建材商一次性退回韩先生购货款4300元,并赔付车费260元。

## “考试,零风险包过”是骗人的

警方提示:谨防以公务员考试为名的诈骗

本报3月4日讯(记者 王忠才 通讯员 刘书凯) 4月13日,山东省公务员考试笔试将在全省17市举行。但是,随着大考的临近,一些打着考试题幌子的邮件、手机短信等诈骗信息却已经开始泛滥,近段时间以来,已有多位网友通过微博“@滨州滨城公安”称收到此类信息。

据了解,3月1日,“@消失的地平线”通过微博“@滨州滨城公安”称收到一封名为“公务员招考内部

机密”的邮件,点开后发现,里面详细地介绍一家“专门从事公务员考试培训的正规机构”,同时还图文并茂介绍这个机构不仅师资力量雄厚,上课资源完备,同时它的所有培训都是针对公务员考试,甚至能提供考试真题。

和“@消失的地平线”有类似经历的还有不少网友,收到的有关公务员考试的短信和QQ留言五花八门,“考试真题800出售”,“出题老师

网上一对一教学”……最后,不是附上一个联系方式就是一条网络链接地址,假如有“迷糊”的市民信以为真,对方就会利用各种名义“忽悠”骗钱。

警方在此提醒广大考生和家长,这是典型的诈骗考生钱财的违法犯罪行为。公务员考试的试题及答案属国家机密,如为泄密,则无论买卖双方都将触犯刑律。网上售卖的所谓“答案”如为虚假答案,依然涉嫌诈骗。